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Anunţ - Burse ERASMUS+ din fondurile contractului 2023 

 
Persoanele interesate de obţinerea unei/unor burse ERASMUS+, de tip mobilitate de predare 

şi/sau mobilitate de pregătire pentru personalul didactic, didactic-auxiliar şi nedidactic beneficiar de 
mobilităţi în cadrul programului Erasmus+, din fondurile pentru contractul 2023, sunt invitate să 
participe la selecţia organizată de Facultatea de Inginerie Electrică şi Tehnologia Informaţiei, în 
conformitate cu precizările de mai jos.  

Interviul pentru selecţia finală a persoanelor care doresc să participe la acest tip de 
activitate va avea loc marţi, 21 noiembrie 2023, ora 1400, la decanatul Facultăţii de Inginerie Electrică 
şi Tehnologia Informaţiei. Candidaţii care nu se pot prezenta la data menţionată mai sus la 
interviu, o vor putea face marţi 28 noiembrie 2023 ora 1400, la decanatul Facultăţii de Inginerie 
Electrică şi Tehnologia Informaţiei.  

Dosarele de candidatură se depun la secretariatul facultăţii până marţi, 14 noiembrie 
2023, ora 0900.  

Cadrele didactice vor întocmi câte un dosar de candidatură pentru fiecare mobilitate. Dosarele 
de candidatură vor conţine următoarele documente: 

- copie după actul de identitate; 
- codul IBAN al contului în Euro;   
- Anexa 1 - acordul semnat şi ştampilat de către cele trei părţi; la interviu se admit şi copii ale 
acestei anexe. Anexa 1 în format editabil poate fi descărcată de la adresa 
https://www.uoradea.ro/Erasmus+Plus+-+Mobilități+-+Personal+-+TA+-+Documente  
- fişa personală de verificare a criteriilor de eligibilitate IETI pentru cadre didactice şi personal 
auxiliar (vezi metodologia de selecţie Erasmus+ pentru personalul IETI) 

 
Oferta mobilităţilor ERASMUS+ se găseşte la adresa 

https://ieti.uoradea.ro/ro/departamente/informatii-privind-toate-departamentele. 
 

Pentru detalii legate de bursele ERASMUS+, persoanele interesate pot să consulte 
regulamentul intern al Universităţii din Oradea, privind implementarea Programului Erasmus+. 

Procedura se găseşte la adresa https://www.uoradea.ro/Reglementari+interne+ale+UO . 
 

Metodologia IETI pentru selecția personalului didactic, didactic-auxiliar și nedidactic beneficiar 
de mobilități în cadrul programului Erasmus+ se găseşte la adresa 
https://ieti.uoradea.ro/ro/prezentare/documente  
 

Rezultatele selecţiei vor fi afişate la avizierul decanatului Facultăţii de Inginerie Electrică 
şi Tehnologia Informaţiei, marţi, 28 noiembrie 2023, ora 1500. Contestaţiile se pot depune la 
secretariatul facultăţii până miercuri, 29 noiembrie 2023, ora 1500. 
 

Oradea, 14 iulie 2023 
 

Decan,  
Prof. univ. dr. habil. Francisc - Ioan HATHAZI 

 
 
 
 

preşedinte comisie de selecţie Erasmus+, 
Conf. dr. Liviu MOLDOVAN 
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